Privacyverklaring Eierhandel Kunnen BV

Deze privacyverklaring hebben wij opgesteld om inzicht te geven hoe wij als bedrijf veilig en verantwoord met persoonsgegevens omgaan. Eierhandel Kunnen BV verkrijgt persoonsgegevens van derden, zoals gegevens van een (potentiële) klant, medewerker, sollicitant of leverancier. 

Gegevens
Eierhandel Kunnen B.V.
Kruisstraat 66
6039 EK Stramproy
KvK nummer: 91684269
contactpersoon voor privacy-zaken is: de heer E. Kunnen
per e-mail zijn wij bereikbaar via: info@eierhandelkunnen.nl 

De verdere (contact)gegevens zijn te vinden op de website www.eierhandelkunnen.nl 
In deze Privacyverklaring duiden wij onszelf aan met ‘Kunnen’, ‘ons’, ‘wij’, ‘we’ of ‘onze’. In deze privacyverklaring wordt met ‘betrokkene’ bedoeld degene van wie wij persoonsgegevens verwerken.

Website
Als wij het hebben over de website dan wordt daarmee de bovengenoemde website bedoeld.

Cookies
Wij maken op onze website geen gebruik van cookies. 

Persoonsgegevens
1. Algemeen en doelen. 
De verwerking van persoonsgegevens door ons gebeurt ten behoeve van een aantal doelen;
1. Het eerste doel is de verwerking van persoonsgegevens van (potentiële) klanten of geïnteresseerden die hun (contact)gegevens aan ons verstrekken bijvoorbeeld via e-mail of telefonisch, app, website of persoonlijk. We gebruiken deze persoonsgegevens om met de klant contact op te nemen, contact te onderhouden en offertes en opdrachten te sluiten. 

1. Het tweede doel is het verwerken van persoonsgegevens is voor een goede en efficiënte (personeels)administratie. En het afhandelen van (loon)betalingen. 

1. Het derde doel is om onze klanten en personeelsleden uitnodigingen, nieuwsbrieven, jaaroverzichten, loonstroken en facturen toe te sturen. 

1. Welke persoonsgegevens?
De persoonsgegevens die we verwerken zijn:
· naam, adres, (woon)plaats
· telefoonnummer, e-mailadres
· Geslacht, geboortedatum en – plaats (van medewerkers)
· Burgerservicenummer (van medewerkers)
· Contactpersonen
· IBAN nummer
· KvK-nummer
· BTW-nummer
· financiële-, factuur-, en betalingsgegevens gerelateerd aan overeenkomsten
· loonstroken en jaarverslagen 
1. Verstrekking aan derden
Persoonsgegevens van onze klanten verstrekken wij alleen aan anderen dan de bij de overeenkomst betrokkenen, voor zover dat nodig is in het kader van onder a. genoemde doelen. Zo zenden wij persoonsgegevens van onze personeelsleden door aan intercedenten zodat zij de loonadministratie kunnen verwerken. Deze derden verwerken persoonsgegevens in overeenstemming met de opdracht van Kunnen. Voorts verstrekken wij persoonsgegevens aan derden wanneer wij hiertoe worden verplicht door bijvoorbeeld een gerechtelijk bevel of een gerechtelijk vonnis. Kunnen heeft de nodige maatregelen genomen om te verzekeren dat de doorgegeven persoonsgegevens adequaat worden beschermd.

1. Hosting en dienstverleners. Voor het verwerken van persoonsgegevens maken wij gebruik van software die door één of meer derden ter beschikking wordt gesteld en waarvoor zij supportdiensten verlenen. Ook maken wij gebruik van ICT-dienstverleners. Het kan voorkomen dat ook deze entiteiten (vaak voor beperkte duur) toegang hebben tot persoonsgegevens. Persoonsgegevens worden op een server opgeslagen en in diverse softwareapplicaties in de cloud.

1. Termijnen. 
Kunnen zal persoonsgegevens niet langer verwerken en bewaren dan noodzakelijk is voor de doeleinden die zij in deze privacyverklaring heeft genoemd. Dit betekent dat persoonsgegevens bewaard worden zolang zij nodig zijn om de betreffende doelen te bereiken. Bepaalde gegevens moeten langer bewaard worden, omdat Kunnen zich moet houden aan wettelijke bewaarplichten, zoals de fiscale bewaarplicht.

1. Van wie krijgen wij persoonsgegevens. Wij krijgen persoonsgegevens via onze (potentiële) klanten en personeelsleden.

Beveiliging van persoonsgegevens
Persoonsgegevens worden in een beveiligde omgeving verwerkt en binnen de Europese Unie opgeslagen. Wij hebben hiervoor op meerdere niveaus beveiligingsmaatregelen genomen. Hiervoor hebben wij Alfion BV uit Wessem als ICT-dienstverlener aangesteld. 

Rechten van betrokkene
De persoon van wie wij persoonsgegevens verwerken (de betrokkene) heeft conform de Algemene Verordening Gegevensbescherming diverse rechten. Kort verwoord gaat het om het volgende;
· Informatie en inzage: u kunt bij ons om inzage vragen van de persoonsgegevens die wij van u verwerken en wij vertellen u graag over hoe en waarom wij de betreffende persoonsgegevens verwerken.
· Rectificatie: mochten wij verkeerde gegevens van u hebben dan passen wij die op uw verzoek aan.
· Vergetelheid: op uw verzoek zijn wij verplicht uw persoonsgegevens te verwijderen. Het kan zijn dat wij voor bepaalde doeleinden verplicht zijn sommige persoonsgegevens te bewaren.
· Beperking: heeft u het idee dat wij uw persoonsgegevens onrechtmatig of onjuist verwerken, dan kunt u van ons verlangen de verwerking te laten beperken.
· Bezwaar: u heeft het recht bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens.

Deze exacte inhoud van deze rechten en de eventuele beperkingen ervan, staan vermeld in de Algemene Verordening Gegevensbescherming. Wij houden ons aan hetgeen daar staat vermeld over deze rechten.
U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging of verzoek tot intrekking van uw toestemming of bezwaar op de verwerking van uw persoonsgegevens aan ons sturen. Om er zeker van te zijn dat het verzoek door u is gedaan, vragen wij u een kopie van uw identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie uw pasfoto, MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van uw privacy. We reageren zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op uw verzoek.

Klacht
Indien u meent dat uw privacyrechten worden geschonden heeft u het recht om daar een klacht over in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens (https://autoriteitpersoonsgegevens.nl). 

Datalekken
Een datalek is iedere inbreuk op de beveiliging waarbij persoonsgegevens verloren zijn gegaan, of ongeoorloofd zijn gewijzigd, verstrekt of ingezien. Bijvoorbeeld bij diefstal van een laptop met daarop een klantenbestand, een hack waarbij persoonsgegevens zijn buitgemaakt, of het verzenden van gegevens naar een foutief e-mailadres. Een inbreuk in verband met persoonsgegevens zullen wij registreren. Indien is komen vast te staan dat het lek een risico oplevert op negatieve gevolgen als identiteitsfraude of reputatieschade, dan zullen wij het datalek tevens melden bij de Autoriteit Persoonsgegevens. 

Cookies
Kunnen gebruikt alleen technische en functionele cookies en analytische cookies die geen inbreuk maken op uw privacy. Een cookie is een klein tekstbestand dat bij het eerste bezoek aan de website wordt opgeslagen op uw computer, tablet of smartphone. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en uw gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden, bijvoorbeeld uw voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren.
Via onze website www.kunnen-pluimvee.nl wordt een cookie geplaatst van het Amerikaanse bedrijf Google, als deel van de “Analytics”-dienst. Wij gebruiken deze dienst om bij te houden en rapportages te krijgen over hoe bezoekers de website gebruiken. Google kan deze informatie aan derden verschaffen indien Google hiertoe wettelijk wordt verplicht, of voor zover derden de informatie namens Google verwerken. Wij hebben hier geen invloed op. De informatie die Google verzamelt wordt zo veel mogelijk geanonimiseerd. De informatie wordt overgebracht naar en door Google opgeslagen op servers in de Verenigde Staten.
U kunt zich afmelden voor cookies door uw internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kunt u ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van uw browser verwijderen.

Versie van deze privacyverklaring
Deze privacyverklaring is voor het laatst aangepast op 11 maart 2025.


